

推动军民融合式发展 给力中原经济区建设

**市委常委会召开议军会议
毛万春讲话 郭洪昌魏小东常振义周宗良等出席**

□记者 孙自豪 杨海彬

本报讯 在中国人民解放军建军 84 周年前夕，7 月 30 日下午，市委常委会召开议军会议。市委书记毛万春强调，服务国防就是服务大局，各级各部门要认真贯彻省“八一”军政座谈会精神，不折不扣地、创造性地落实拥军优属各项优惠政策，在军民融合式发展上下大工夫，努力开创洛阳双拥工作新局面，给力中原经济区建设。

96251 部队副司令员李龙虎少将、61489 部队部队长沈俊少将、解放军 150 医院院长高春芳少将，部分驻洛部队首长出席座谈会。

市领导郭洪昌、魏小东、常振义、周宗良、王全乐、高凌芝、李少敏、刘应安、郭从斌、胡广坤、宋殿宇、黄晓健和在洛的其他市党政军领导，老八路、爱国拥军模范代表等出席座谈会。

毛万春向与会的驻洛部队首长通报了我市上半年经济社会发展总体情况，对驻洛广大官兵在支持洛阳发展中作出的突出贡献给予高度评价。

毛万春强调，服务国防就是服务大局，关心和支持国防建设是我们义不容辞的责任。今年是环境创优年，各级各部门要急部队所急，帮部队所需，为部队日常生活、教育训练、科研试验等方面给予大力支持，提

供可靠保障，当好坚强后盾。要带头、不折不扣、创造性地落实好省委关于驻军家属就业和生活保障、军用设施建设、驻军住房保障、征兵等四个文件精神。要按照全国双拥模范城的要求，不断拓宽拥军渠道、不断创新拥军方式、不断丰富拥军内涵，走军民融合式发展道路，努力为中原经济区建设作贡献。

毛万春指出，当前，洛阳正在强力推进项目建设、经济转型、机制转换、城市提升、民生改善、环境创优和国际文化旅游名城建设，努力在中原经济区建设中“当好一个示范、打造两大品牌”。上半年，全市完成国内生产总值 1226.7 亿元，同比增长 12.3%，增速高于全省、全国平均水平。这些成绩的取得，是中央和省委正确领导的结果，是军民融合发展的结果，是军地双方共同努力的结果。在看到成绩的同时，我们更要始终保持忧患和清醒，对经济社会发展中问题和不足有一个客观的认识。实现跨越发展，既需要全市人民的共同努力，更需要驻洛部队给予支持。

毛万春要求，当前和今后一个时期，必须突出“一个示范、两大品牌”，重点做好以下工作：一是切实抓好项目带动；二是加快工业转型，实现老工业基地振兴转型；三是加快推进特色城镇化步伐；四是打造国际文化旅游名城。而做好以上工

作的保障措施，就是加快领导方式转变，进一步强化忧患意识、机遇意识、发展意识、为民意识，完善机制，遵循规律，弘扬精神，把思路理清、把风气搞正、把作风搞实。

毛万春强调，中原经济区建设的核心是“三化”协调科学发展。洛阳要在“三化”协调发展中先行先试，从而实现更大担当，就必须认真落实“四个重在”的实践要领，进一步强化融合发展的理念、集聚发展的理念、协调发展的理念，努力在“三化”协调发展上有新担当、新作为。

市委副书记、市长郭洪昌在讲话中说，我市已成功实现全国双拥模范城五连冠和河南省双拥模范城六连冠，双拥模范城已经成为我市独具优势的城市品牌。创建全国双拥模范城是推进双拥工作的重要载体和有效途径，也是驻洛部队和全市人民的共同愿望。当前，正值创建工作的冲刺阶段，希望各级各部门群策群力、扎实工作，努力提高双拥工作整体水平，确保实现全国双拥模范城六连冠目标。

市委常委、洛阳军分区政委黄晓健代表驻军讲话时表示，驻洛部队广大官兵将深入贯彻胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神，积极推进军民融合式发展，发挥优势、主动作为，助推洛阳在中原经济区建设中有更大担当、更大作为。

铁道部：

**京沪高铁开通首月
平均上座率 107%**

据新华社北京 8 月 1 日电 据铁道部消息，截至 7 月 31 日，京沪高铁开通运营一个月以来，共开行动车组列车 5542 列，日均 179 列；运送旅客 525.9 万人，日均 17 万人，平均上座率 107%。

京沪高铁和既有京沪线日均合计发送旅客 25.4 万人，较京沪高铁开通前同比增加 9.4 万人，增长 58.8%。

针对京沪高铁开通以后出现的设备故障问题，铁路部门对京沪高铁设备进行了全面细致的安全大检查，迅速整治存在问题，强化安全保障措施。

**C919 大型客机
电源系统项目
在西安开工**

新华社西安 8 月 1 日电 （记者 陈晨）为中国商用飞机公司 C919 大型客机提供电源系统产品的项目 7 月 31 日在西安市高新区开工奠基。

据记者了解，该项目为中航机电系统有限公司和美国汉胜公司合资项目，总投资 1.45 亿美元，注册资本 3000 万美元，中外出资比例各占 50%，预计 2012 年前建成投入运营。投产后，将年产 1000 余台（套）航空电源产品，成为中国商飞电源系统一级供应商，为 C919 大型客机提供电源系统产品。

C919 大型客机是中国拥有自主知识产权的中短程商用干线飞机，计划 2014 年实现首飞，2016 年完成适航取证并投放市场。

**800 公里以上
国内航线燃油费
再上调**

新华社上海 8 月 1 日电（记者 贾远琨 王鹤）8 月 1 日记者从携程旅行网了解到，包括国航、东上航、南航在内的多家国内航空公司纷纷宣布，将自 8 月 2 日零时起（出票日期）上调 800 公里以上航线燃油附加费，由调整前的每位旅客 140 元调整为 150 元，而 800 公里以下（含 800 公里）航线的燃油费标准未作调整，仍为 80 元每人。

继今年 7 月 1 日我国航空煤油进口关税完全取消后，依照 7 月 12 日发改委《关于推进航空价格市场化改革有关问题的通知》，航空煤油价格市场化改革再度迈出重要一步，即自今年 8 月 1 日起实行航空煤油出厂价格每月调整一次。

对于人们普遍担心的是否会带来燃油附加费频繁调整乃至大幅上涨的问题，携程机票业务部总监邵季红表示，由于国内航线燃油附加费收取的主要依据是航油出厂价格，与此前相比，航油价格“一月一调”实际上会更灵敏地反映市场变化，如果航空煤油出厂价每个月调整一次且波动较大，燃油附加费调整更频繁将成为必然；但同时市场化也将使燃油费的收取更加合理，比如当国际油价下调时，国内航线燃油附加费也有可能随之下调。

**国防部网
正式上线运行**

新华社北京 8 月 1 日电（记者 王楠楠）经过近两年的试运行，中华人民共和国国防部网于 8 月 1 日正式上线运行。手机国防部网及国防部网苹果手机客户端也在同日上线试运行。

国防部网于 2009 年 8 月 20 日上线试运行，目前开通中文简体版、中文繁体版和英文版，共设置 25 个频道 169 个栏目，凸显权威性和服务性两大特色。整个网站页面庄重简洁，资料权威翔实。

新版国防部网从网站定位、频道设置、信息传递等方面充分强调了国防信息的权威性与实时性。“新闻发布”频道将及时发布每月国防部例行记者会的相关内容，同时就外界所关心的国防经费、国防白皮书为网民提供实时、权威的资讯；“国防动员”“国防教育”频道，是发布国家国防动员委员会和国家国防教育办公室的权威信息和专项活动的重要平台；“解放军”“中国预备役部队”“中国武警”“中国民兵”频道，与解放军四总部建立完善的信息传递机制，直接从解放军各大单位乃至一线部队获取信息，快速整合，实时发布。

1 日零时，新版中国军网也同时亮相。



七溪堂纯天然植物精华蒸汽洗浴
亚健康调理排毒养颜养生新方法
电话: 64852569 18637900591